

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/1985 AL CONSILIULUI

din 20 octombrie 2022

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei ⁽¹⁾, în special articolul 14 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) Regimul iranian furnizează sprijin militar pentru războiul de agresiune neprovocat și nejustificat al Rusiei împotriva Ucrainei. Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie adăugate trei persoane și o entitate implicate în dezvoltarea și livrarea de vehicule aeriene fără pilot către Rusia.
- (4) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

⁽¹⁾ JO L 78, 17.3.2014, p. 6.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 20 octombrie 2022.

Pentru Consiliu
Președintele
M. BEK

ANEXĂ

Următoarele persoane și următoarea entitate se adaugă pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014:

Persoane

	Nume	Date de identificare	Expunerea motivelor	Data includerii pe listă
„1263.	Mohammad Hossein BAGHERI محمد حسين باقری	Locul nașterii: Teheran, Iran Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: general-maior Funcție: șef al Statului-Major General al Forțelor Armate ale Iranului	Generalul-maior Mohammad Hossein Bagheri este șeful Statului-Major General al Forțelor Armate ale Iranului. El supraveghează programul militar de vehicule aeriene fără pilot (UAV) și joacă un rol fundamental în cooperarea Iranului cu Federația Rusă în domeniul apărării. De asemenea, este implicat în extinderea în străinătate a vehiculelor aeriene fără pilot fabricate în Iran; în această calitate, a inaugurat o linie de asamblare în Tadjikistan, destinată exportului de drone Ababil-2. Totodată, el a participat la dezvoltarea dronelor Mohajer-6 și la furnizarea acestora Federației Ruse pentru utilizarea lor în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, generalul-maior Mohammad Hossein Bagheri este răspunzător de sprijinirea unor acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	20.10.2022
1264.	Sayed Hojatollah QUREISHI سيد حجت الله قريشي alias Sayyed Hojatolah GHOREISHI	Cetățenie: iraniană Sexul: masculin Grad: General Funcție: Șef al Diviziei pentru aprovizionare, cercetare și afaceri industriale din cadrul Ministerului Apărării și al Logisticii Forțelor Armate din Iran (MODAFL)	Generalul Sayed Hojatollah Qureishi este șeful Diviziei pentru aprovizionare, cercetare și afaceri industriale din cadrul Ministerului iranian al Apărării și al Logisticii Forțelor Armate (MODAFL) și este responsabil de negocierea acordului cu Federația Rusă în ceea ce privește furnizarea de vehicule aeriene fără pilot (UAV) fabricate în Iran pentru utilizarea lor în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, generalul Sayed Hojatollah Qureishi este răspunzător de sprijinirea unor acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	20.10.2022
1265.	Saeed AGHAJANI/Saeed Ara Jani/Said Ara Jani/Said Agha Jani سعید آقاجانی	Data nașterii: 3.4.1969 Sexul: masculin Pașaport: Pașaport V47528711 (Iran) Cetățenie: iraniană Grad: general de brigadă Funcție: Comandant al Centrului de comandă pentru UAV al Forțelor Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC ASF)	Generalul de brigadă Saeed Aghajani este comandantul Centrului de comandă pentru UAV al Forțelor Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice (IRGC ASF), coloana vertebrală a programului iranian privind vehiculele aeriene fără pilot (UAV). Generalul de brigadă Saeed Aghajani supraveghează și conduce activitățile de planificare, echipare și formare pentru operațiunile iraniene privind UAV, care includ, de asemenea, furnizarea de drone aliaților internaționali ai Iranului, inclusiv Federației Ruse. Prin urmare, generalul de brigadă Saeed Aghajani este răspunzător de sprijinirea unor acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	20.10.2022”

Entități

	Nume	Date de identificare	Expunerea motivelor	Data includerii pe listă
„119.	Shahed Aviation Industries <i>alias</i> : Centrul de cercetare al Shahed Aviation Industries صنایع هوایی شاهد مرکز تحقیقات صنایع هوایی شاهد		Shahed Aviation Industries este o societate din Iran care are legături cu Forțele Aeronautice ale Corpului Gardienilor Revoluției Islamice, fiind responsabilă de proiectarea și dezvoltarea seriei Shahed de vehicule aeriene fără pilot (UAV) iraniene. Dronele din seria Shahed au fost furnizate Federației Ruse și sunt utilizate în războiul de agresiune împotriva Ucrainei. Prin urmare, Shahed Aviation Industries este răspunzătoare de sprijinirea materială a unor acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	20.10.2022”